
Jang Fém  - A Harcos 

 

Robin Hood. Az igazság bajnoka, a hős, a mitikus hős a mesékben, aki minden jó ügyért képes 

kiállni. 

 

- Minden jó ügyért képes kiállni. Fontos az erkölcs, tisztesség, becsület, igazság minden 

körülmények között. Ő az erős harcos. Minden ereje meg van ahhoz, hogy felálljon és kiálljon 

a gyengékért, az elesettekért, azokért, akik nem tudják megvédeni magukat, mert valamiért 

el vannak nyomva. Ki mer állni olyan helyzetben is, ahol egy gyengébb, vagy taktikusabb, 

diplomatikusabb ember a célszerűség kedvéért inkább hallgat. 

- Erős, heves érzelmeket vált ki az emberekből. A Jang Fém Egyenesen a szemedbe mondja. 

- Ereje: mentális, fizikai, szellemi meg van ahhoz, hogy kiálljon a jó ügyért. Fontos neki, hogy 

legyen egy olyan cél, amiért harcolhat. A Jang Fém embereknek fontos, hogy állják a sarat. 

Erős, határozott a karaktere.  

- Oda kell figyelnie arra, hogy a szeretetét, gyengédségét próbálja meg kifejezni. Sosem sír, 

nem mutatja ki az érzéseit, viszont ez neki nem természetes, nagyon erősen tartja magát. 

Hatalmas, érző szívük van, de ezt nehezen mutatják ki. Erősnek akar látszani. Egy Jang Fém 

emberre nagyon sok ember támaszkodik, nagyon sok ember helyett kiáll az élet 

nehézségeivel szemben, és van egy belső indíttatása arra, hogy neki erősnek kell látszani, 

mert túl sok ember merít belőle erőt. Ezért nem meri kimutatni a gyengeséget. Sokszor az 

érzelmeket tévesen gyengeséggel azonosítja, ezért nem mutatja ki. Egy Jang Fém embernek 

nagyon nehéz kimutatni az érzéseit, viszont egy jó ügy érdekében bármikor elköteleződik.  

Csak az elvei szerint hajlandó élni, kompromisszumot nem köt.  

- Van benne egy versenyszellem. Magas szinten az Excalibur, az Igazak harca, alacsony 

szinten egy szabja, ami vagdalkozik jobbra-balra. 

- A Jang Fém emberek edzetlen acélként születnek meg. A Jang Fém nagyon sok nehézségen 

megy keresztül, nagyon sok nehézség van az életében, de ezek az élet próbák, egyre inkább 

edzik és nemesítik a lelkét. Előfordul, hogy eleinte, a korai években nyers, érzéketlen, nem 

ismeri az együttérzést, egyoldalú, azonban az élet próbái és nehézségei elkezdik meg edzeni. 

A Jang Fém emberek életében mindig vannak nagyon nagy életpróbák, nagyon nehéz 

helyzetek, amit, amikor leküzd és legyőz, akkor sokkal nemesebbé válik. Valójában igényli is a 

nehézségeket, az életpróbákat, igényli a harcot, hogy bizonyítsa erejét és bátorságát saját 

maga előtt is.  

- Az élvonalban megy. Megy és vágja maga előtt az utat, amin a többiek tudják követni. Azért 

hozta magával ezt a hatalmas mentális erejét, hogy felhasználhassa és kijárjon olyan, akár 



ismeretlen utakat is, amihez szükség van a kardra, szükség van, hogy törje maga előtt az utat. 

Ezt hozta magával. A Jang Fémnek az egyik legfontosabb az életében, kulcskérdés, hogy 

legyen egy terve, egy felállított stratégiája, egy cél előtte. Ha nincs cél, vagdalózóvá válik, 

belecsap ebbe, belecsap abba, sokszor saját magát is megsebezi.  

Ha összpontosítja az erejét, olyanná válik, mint a szamurájok kardja, tiszta elme, tiszta 

fókusz. Minden akadályt leküzd, mert csak a célját tartja szem előtt, és a legnehezebb 

akadályt, életnehézséget is könnyedén átvészeli.  

- Egyszerű, lényegre törő, el van puritán körülmények között is. A helyzet praktikusságát 

tekinti szem előtt. Elegáns, egyszerű, visszafogott és a praktikusságra törekszik. Bírja a 

gyűrődést.  

- Önzetlen, mindenét odaadja azért, akit szeret. Barátai, közeli ismerősei – vértestvérek. 

Nem hagyja cserben a barátját. Van benne egy távolságtartás. Kevés ember kerül be a 

közvetlen szférájába.  

- Oda kell figyelnie arra, hogy tudatosan megtanuljon örülni az életnek, tudatosan 

megtanuljon lazítani és élvezni az élet adta örömöket, lehetőségeket, mert ő nagyon nagy 

hangsúlyt fektet a kötelességre. 

A Jang Fém egy túlélő, egy dolog pusztítja el, ha megkérdőjelezi a saját hitét. 

Jang Fém a munkában: Erős, magabiztos, igazi vezető jegy. Késztetése, hogy a legjobb 

legyen. Maximalista magával szemben és bizonyos értelemben vezetésre törekszik. Hatalmas 

lelki ereje, mentális ereje van. Erős benne a versenyszellem, az akarat. Előre akar haladni az 

életben. Jó vezető. Hátránya, ne legyen fafejű, vaskalapos. Határozott elképzelése van arról, 

hogy ha ő a vezető, milyen irányba menjen a cég. Ha alkalmazott se szóljanak bele a 

munkájába. Minden megvan benne, a kitartás, az elszántság, az akarat, az erő. 

A hibáját nehezen fogadja el. Hibáját a gyengeség jeleként tartja számon, és fél, hogy a 

környezete nehogy gyengének lássa. Csapdája, hogy még akkor is erőltet bizonyos dolgokat, 

amikor már ő maga is tudja, hogy nem vezet sehová.  A Jang Fém nem kér segítséget. Ő úgy 

van vele, hogy ha nagy baj van, inkább akkor is majd ő megoldja, mert az az ő dolga. 

Ha egy munkahely mellett elköteleződik, akkor a Jang Fémnél lojálisabb munkatársat nem 

lehet találni. Ha érzi, hogy a cég ott áll mögötte, akkor ő mindent megtesz a cégért, és az 

összes jegy közül a legkevésbé megvesztegethető. Egy Jang Fémet nem tudsz 

megvesztegetni. A kézügyessége nem túl jó. A Jang Fém nem tud mit kezdeni az apró, 

pepecselős dolgokkal. A Jang Fém hatékonyságra, gyorsaságra megy, hogy gyorsan, 

hatékonyan el legyen végezve a feladat, de az apró részletekbe nem szeret belemenni. 

Jang Fém gyerekek: Erős jellem, gyerekkorban is nagyon fontos az igazság és a becsület. A 

Jang Fém gyerekek simán kiállnak a társaikért. A Jang Fém gyerek elviszi a balhét. Itt is 

megjelenik a nemes, mindenkiért kiálló tulajdonsága. Szívesen veszi a nagy és idős testvér 



szerepét, szívesen áll a csapat élére. Általában vezető, vagy meghatározó egyénisége a 

közösségnek. Fiúknál előfordul, hogy verekednek, nem maradnak ki a balhéból. Nagyon 

fontos az önbizalmuk megerősítése abban az értelemben, hogy nem kell ahhoz belemenni 

vakmerő dolgokba, hogy erős és bátor legyen. A Jang Fém gyereknek fontos, hogy erősnek 

érezze magát. Lányoknál is jellemző, hogy ha valaki legyávázza őket, hajlamosak rizikós 

helyzeteket is bevállalni. Nagyon fontos az önbizalom erősítése már gyerekkorban.  A Jang 

Fém gyereknek az önmagába vetett hitét kell erősíteni és azt, hogy ő erős és az erő nem 

azon múlik, hogy milyen veszélyes helyzeteket vállal be, hanem, hogy az ő ereje abban van, 

hogy megvédi a gyengéket és ki tud állni a többiekért. Az ő ereje a lelki erejében van. 

 

Jang Fém tranzit: Ha nincs Jang Fém a képletben, de a szerencse oszlopban, amikor ez 

megjelenik a bátorságod elő fog jönni és ki fogsz tudni állni magadért is, és a környezetedért 

is. Abban az időszakban a belső erő benned is megjelenik. A becsület, az etika, a tisztesség, a 

korrektség, azok kulcsszavakká válnak az életedben.  

 

Jang Fém a párkapcsolatban: Fontos a hűség, becsület, tisztesség, de nem feltétlenül fizikai 

értelemben. A hűség, az a két ember szövetségét jelenti, az egymásnak tett ígéretet, 

fogadalmat. A közös célokhoz, eszmékhez való hűséget jelenti. Ha a Jang Fém elköteleződött 

melletted, minden körülmények között kitart melletted, kivéve, ha elárulod. Akkor úgy érzi, 

hogy megszegted az adott szavadat. Ha úgy érzi, hogy elárultad a kettőtök szövetségét, 

akkor lehet, hogy megbosszulja, vagy visszaadja. Nem biztos, hogy elválik, de valamikor 

megpróbálja viszonozni. A bizalmát nehéz visszaszerezni. Ha elköteleződött, a társát egy 

életre választja. A párkapcsolata olyan valaki kell, hogy legyen, akivel együtt szállhat szembe 

az élet nehézségeivel, aki a társa lesz. Ne akard kisajátítani magadnak, mert a Jang Fémnek 

fontosak a barátai. A barát az egy külön kategória.  

 

A Jin Fában és a Nyúlban talál valami érdekeset. 

 

Jang Fém híres emberek: Arnold Schwarzenegger, Erzsébet királynő, Csernus Imre, Alföldi 

Róbert, Bajor Imre, Margaret Thatcher 

 

 

 

 



Jin Fém  –  A Drágakő 

 

Legjobban a Jin Fém karaktert az ékszer tudja szimbolizálni. 

- Hoznak magukkal valami tehetséget, különlegességet, képességet és azért születtek, hogy 

ezt megmutathassák a világnak. Amikor a lélek Jin Fémként születik meg, az a feladata, hogy 

megmutassa, amit tud, hogy átadja a külvilágnak. Van egy belső késztetésük, hogy amit 

tudnak, amiben ügyesek, abban megmutassák magukat a külvilágnak. Tudjanak adni 

magukból a külvilágnak valamit, hogy felfigyeljenek rájuk, hogy ragyogni tudjanak. Azért 

születtek, hogy észre vegyék őket.  

- Minden Jin Fém kiskorától kezdve tudja, érzi, hogy ő valami nagy dologra hivatott, 

különleges küldetése van. Azzal a küldetéssel érkezik, hogy valami nagy dolgot vigyen 

véghez. Lételeme a dicséret, hogy észre vegyék, elismerjék, hiszen ezért született. Van benne 

egy késztetés, hogy felhívja magára a figyelmet. Hihetetlenül kreatív, jó érzéke van ahhoz, 

hogy hogyan tud kitűnni az átlagból.  

- Ügyel a megjelenésére. Amit fölvesz, csinos, elegáns, különleges. Fontos, hogy felhívja 

magára a figyelmet. (Angelina Jolie) 

Kétféleképpen hívja fel magára a figyelmet: 

1) Visszahúzódik, egész addig, amíg észre nem veszik, hogy visszahúzódott. Nagyon 

sokszor a figyelmet a visszahúzódással éri el. 

2) Amikor kilép az „Élet színpadára” és megmutatja magát, amikor felhívja magára a 

figyelmet. 

-  Amikor a testi adottságai nem megfelelőek, nem adottak ahhoz, hogy kitűnjön, akkor is 

biztos, hogy hoz egy pluszt, egy szellemi pluszt, amivel fel tudja hívni magára a figyelmet. 

Lételeme, hogy büszke legyen magára, és ez motiválja arra, hogy folyamatosan képezze 

magát, hogy folyamatosan tanuljon. Soha nem áll meg a tudásban. Egy Jin Fémnek ez egy 

belső hajtó erő, hogy mindig jobb legyen, mindig több legyen, mindenben a legjobbat tudja 

nyújtani. Nagyon nagy elvárásai vannak magával szemben, de ezért mindent meg is tesz. 

Élete végéig tanul. 

- Nagyon jól átlátja a dolgokat, szervezetten gondolkodik, higgadtan hozza a döntéseit. Nem 

avatkozik bele olyan dolgokba, amihez semmi köze, ő nagyon jól el van magának, kivéve, ha 

a renoméjáról van szó. Nagyon fontos neki a renoméja. Egy Jin Fémnek, hogy mit gondolnak 

róla, az kulcskérdés. Saját hibáival nagyon nehezére esik szembesülnie. A tökéletességről 

szól, nagyon nagy elvárásai vannak önmagával szemben. A legalaposabb jegy. Ha nem tudja 

a választ, addig fogja keresni, míg meg nem találja. Ez neki személyes kérdés. 



- Nagyon jól el van mindenkivel, nagyon jó a kapcsolatteremtő képessége, sőt az egyik 

legjobb. Mindenkivel megtalálja a hangot és nagyon jól átlátja a dolgokat. Udvarias, 

visszafogott, sose alpári. Olyan kisugárzása van, hogy meg fogsz benne bízni. Olyan 

meggyőző erővel rendelkezik, hogy úgy érzed, senkinél nem leszel olyan jó kezekben, mint 

nála. Mindent ki tud dumálni. Nagyon jó a logikai érzéke, nagyon jól átlátja logikusan a 

dolgokat. Nagyon jó verbális képességei vannak. Ha nincs igaza, akkor is meggyőz téged, 

hogy miért van mégis igaza. Minden helyzetben ki tudja vágni magát. 

- A hibájával sosem szabad nyíltan szembesíteni, mert azt nehezen tudja elfogadni. Ez neki is 

egy inkarnációs feladat megtanulni, hogy nem kell mindig, mindenben tökéletesnek lenni. 

Stresszt jelent neki, hogy úgy érzi, neki mindig teljesítenie kell. Az egész inkarnációja arról 

szól, hogy megmutathassa azt, amiben jó, amiben ügyes. 

Alacsony szintje: Ő az, aki a legkönnyebben elszállhat magától. Presztízskérdés, hogy mindig 

felnézzenek rá.  

Szülőként: az egész életét, környezetét, családját, saját kiterjesztéseként éli meg. Fontos 

neki, hogy nagyon büszke lehessen. Tudatosítani kell benne, hogy nem biztos, hogy a gyerek 

is azt a programot hozta, hogy ragyogjon.  

- A Jin Fémnek mindig van egy stílusa. Finom és elegáns akar lenni. Van egy filozófiai 

beállítottsága, egy művészi érdeklődése. Szereti a szépet, az eleganciát, a minőséget. Egy Jin 

Fémnél senki nem viseli rosszabbul a nehézségeket, a nehéz körülményeket. Ő nem erre 

termett. Ő azért született, hogy csillogjon, hogy az élet napos oldalát élje meg. Az élet szép 

dolgait, művészi dolgait megtapasztalja.  

- Van benne egy tartás, de fém elem: keménynek tűnik. Első látásra távolságtartó, sugárzik 

belőle, hogy ő megközelíthetetlen, sugárzik belőle az elegancia, a szakértelem. Ha 

konfliktussal szembesül, úgy tűnik, hogy kőkemény emberrel van dolgod, de ő nem 

kőkemény. Ő egy nemes lélek, sokkal nemesebb, finomabb lélek annál, hogy neki álljon 

méltóságán aluli vitának. 

Jin Fém érvelőszava: Igen, de! Ne szembesítsd a Jin Fémet, hagyjál neki kiskaput, ahol 

kihátrálhat. Megért és meg fogja csinálni, de ne bántsd a renoméját. 

- Nem bírja a stresszes munkahelyi körülményt. Ami piszkos, ami méltóságán aluli csoportba 

tartozik, ahol nyomás van rajta, ahol nem alkothat úgy, ahogy szeretne. A Jin Fém alkot. 

Szüksége van a csapatra. A kemény munka nem szeretem részét a Jin Fém nem szereti 

elvégezni, azt kiadja.  

- Elméleti szinten közelíti mega problémát. Abban erős, hogy kidolgozza a megoldást. 

Nagyon segítőkész, utánajár az információnak. Akkor lesz sikeres, ha emberekkel dolgozik 

együtt, akik hajlandóak megcsinálni azokat a dolgokat, amivel ő nem szeret foglalkozni.  

 



Jin Fém tranzit: Az lesz az az időszak, amikor kilépsz az élet színpadjára. Ott lesz benned a 

késztetés, hogy észre vegyék, amit csinálsz, igényelni fogod, hogy odafigyeljenek rád. Hogy 

észre vegyék és megdicsérjék, amit csinálsz. Megnő az önbizalmad, tudod magadról, hogy 

képes vagy rá, hogy tehetséges vagy. Szívesebben megmondod, amit gondolsz. Lehet, hogy 

büszkébb is vagy. (kakas) Amikor csinálod a tök jó dolgokat és élvezed. Ez a magas szintje.  

Alacsony szintje, ha belső konfliktusként éled meg, hogy nem vesznek észre, hogy nem 

ismerik el a munkádat, illetve, ha elszállsz magadtól. 

 

A Jin Fém gyerekeknek már egész korán van egy művészi érdeklődésük. Komoly gyerekek, 

felhívják a figyelmet magukra. Ha nem kap elég figyelmet, hajlamos rosszalkodni, hogy 

felhívja magára a figyelmet. Itt alapozod meg a későbbi önbizalmát. Ha nem kapja meg 

gyerekkorában a figyelmet, felnőtt korában kétségbeesetten fogja igényelni, hogy valaki 

észrevegye. Ha megkapja, hihetetlen magabiztosságot fog ezzel felépíteni, és a későbbiek 

során erre fog alapozni. A Jin Fém gyereknek a dicséret szárnyakat ad. Ez a dicséret alapozza 

meg az egész későbbi életükbe, az önmagukba vetett hitét, az egész életének a sikerességét. 

Ha a Jin Fém elhiszi magáról, hogy ügyes, tehetséges, különleges, akkor csodákra képes. Ha a 

Jin Fémnek elveszik az önbizalmát, akkor felébred benne egy rivalizálás, és akkor a 

későbbiekben sokkal kevesebb ideje marad arra, hogy élvezze, amit megteremtett. 

 

Jin Fém a Párkapcsolatban: Hihetetlenül szentimentális és romantikus. Megadni a módját 

mindennek. Nem könnyű eljutni eddig az arcáig, mert addig tartózkodóan viselkedik. A Jin 

Fém a Király, vagy a Királynő. Ügyesen irányítja a párkapcsolatban is a dolgokat. A Jin Fém 

sose nyomul. Megadja a módját, hogy kezdeményezhessél nála. Kulcsszó a tisztelet és 

elismerés. Nem tud mit kezdeni a hangos szavakkal, ordibálással, veszekedésekkel. Ezt a 

tiszteletet ő is megadja a párjának, fontos, hogy vele milyen hangon beszélnek. Ha nem 

tetszik a hangnem, visszavág. Ha a Jin Fém, ha észreveszi, hogy hibázik, és nem derül ki, 

mindent megtesz azért, hogy korrigálja a hibát. Ha falhoz szorítod, akkor ki fogja dumálni. 

Meghatározó a büszkesége a párkapcsolaton is. Ha átjut ezen a hűvös álarcon, egy nagyon 

szentimentális oldalával fogsz találkozni. Ha a Jin Fém megkapja a tiszteletet, ha tényleg 

királynőnek érezheti magát melletted, akkor tűzön – vízen kitart a választottja mellett. De 

neki fontos a folyamatos visszajelzés, a folyamatos dicséret. 

A Jin Fémnek fontos, hogy felnézzen a párjára. Fontos, hogy az valamiben fölötte legyen. A 

partner kinézete is fontos.  

 

 



Jin Fém a munkában: Nagyon kreatív, mindent máshogy közelít meg. Mindig igyekszik egy 

kicsit vezető szerepbe kerülni. Fontos, hogy valahogy egy kicsit ki tudjon tűnni. Tudására és 

szakértelmére alapozva, el is éri. Csak az egyenrangúakkal találja meg a hangot, és amit nem 

tolerál, az a butaság, ha valaki nem ért ahhoz, amit csinál. Rivalizálásra hajlamos a 

munkahelyén is. Akkor sikeres, ha vannak körülötte emberek. Ne riválisként tekintse az 

embereket maga körül, hanem az ő sikerének kovácsaként. Jó a kapcsolatteremtő 

képessége. Mindenkivel jól kijön. A Jin Fém nem keresi a balhét. Ha a renoméjáról van szó, 

akkor konfrontálódik. Ha erősen konfrontálódik valakivel, akkor elegánsan visszavonul. 

Tudatosítania kell, hogy a körülötte lévő emberek azért vannak körülötte, hogy levegyék a 

válláról a nemszeretem munkát, és legyen, aki megcsinálja azt is, amihez neki nincs kedve, 

amivel ő nem akar foglalkozni. A Jin Fémnek nagyon fontos, hogy tudja élvezni az életet, 

hogy legyen ideje, energiája, lehetősége learatni a munkája gyümölcseit. 

 

Jang Fém kimegy az első sorba harcolni. A Jin Fém nem megy, ő egy stratéga, ő megtervezi.  

 

A Jang Tűzzel, a lóval és a kígyóval találja meg a közös hangot. 

 

Híres Jin Fém emberek: Lady Gaga, Stephen Hawking (tolószékes fizikus), Marilyn Monroe, 

Angelina Jolie, Szikora Róbert (csikidám stílus), Sylvester Stallone, Rubint Réka, Schobert 

Norbi (Stallone, Rubint Réka és Norbi a testükből élnek.) Tóth Gabi (bevállalós, szereti az 

extrém dolgokat) Eckhart Tolle 

 

 


